

神兒女的榮耀-領受從 神而來的異象II

2021 01 31 主講: Andy 傳道

經文:「因為這默示有一定的日期,快要應驗,並不虛謊。雖然延遲,還要等候;因為必然臨到,不再延遲。」【哈 2:3】

信息:

上週信息回顧:神兒女的榮耀-領受從 神而來的異象

經文:「因為這默示有一定的日期,快要應驗,並不虛謊。雖然延遲,還要等候;因為必然臨到,不再延遲。」【哈 2:3】

信息:

我們都是 神重價贖回來的,因 神愛世人甚至將獨生愛子賜下,叫一切信祂的人不致滅亡反得永生。藉著耶穌基督受死、復活,賜下聖靈保惠師在我們裡面,透過 神的話語建造我們成為榮耀的殿,直等到耶穌基督在來之時,神要與我們恢復伊甸園之約。所以我們要成為 神榮耀的兒女。

「如今那在耶穌基督裡的人就不再定罪了。」【羅 8:1】

在 神的榮耀中,就不再有罪惡感,當我們口裡承認,心裡相信,罪就遠離我們。但是,我們還有魂體,能感受、能看、能聽這世上一切的變

化,使得我們很容易會受影響而軟弱,因此要天天宣告,與 神親近,方能戰勝這世界的掌控者-魔鬼;能領受從 神而來的異象,這是每個神兒女必經歷的,而 神給的異象多半是關乎我們自己的,也就是我們個人將來的路。當我們得著異象、啟示後,要開始持之以恆往前,學習不看環境專一相信 神,必能承受一切的熬練,神必將我們帶往異象的光榮。而得勝的秘訣就在於與 神保持緊密的關係,每當軟弱無力時就極力禱告、讚美 神,讓 神的靈澆灌,學習口說方言來建造我們裡面的基督人。保羅教導我們:「我若用方言禱告是我的靈在禱告。」方言就是完全的讚美,悟性的話語是屬外在的知識、技巧...對我們的靈是沒有作用的。所以不要靠自己或尋求人的方法去征戰,要用完全的讚美讓 神來動工,即使過程再堅難再困苦,神都會將我們高舉如同高舉約瑟。

「神說在末後的日子,我要將我的靈澆灌凡有血氣的。你們的兒女要說預言,你們的少年人要見異象,老年人要做異夢。在那些日子,我要將我的靈澆灌我的僕人和使女,他們就要說預言。」【徒 2:17-18】

我們是 神的兒女,異象必然臨到我們,而現今就是末後的日子了,我們要更積極尋求主,天天來被聖靈充滿、使我們裡面的基督人甦醒過來、長大成熟,滿有基督的身量,能與外在的魂體合一,使我們的行為與基督合而為一。為此弟兄姊妹們起來操練靈裡的讚美吧!從最基本的:「哈雷路亞」、「以馬內利」、「阿們」;開始成為我們每天的宣告,讓 神啟發我們的舌音,自然而然的說出 神給我們各人的方言,得著 神給的啟示,得見 神給的異象。